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調査概要

地区
周辺

（北ノ新地～公園前）
沿線

（北ノ新地～公園前）
駅前 全体

配布部数 1,491 255 618 2,364

回収部数 201 55 56 312

回収率 13.5% 21.6% 9.1% 13.2%

調査期間：H２３年２月２４日～３月８日

調査対象
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回答者の属性

性別性別性別性別 年齢年齢年齢年齢 回答地区回答地区回答地区回答地区

回答

※ 無回答 ３人 ※ 無回答 ３人

・ 回答者の属性は以下のとおり。

男性

187

61%

女性

122

39%

40歳未満

50人

16%

40歳代

53人

17%

50歳代

58人

19%

60歳代

84人

27%

70歳以上

64人

21%

駅前

56

18%

沿線

55

18%周辺

201

64%
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全体全体全体全体 性別性別性別性別

交通安全対策
は必要と思わ
れますか

どのような対策
が効果的だと
思われますか
（複数回答可）

229人 29人 49人

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全

体

必要 不必要 どちらともいえない

138人

88人

19人

10人

28人

21人

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男

性

女

性

必要 不必要 どちらともいえない

4

問4 交通安全対策の必要性（1）

75%75%75%75% 74%74%74%74%

72%72%72%72%

その他の内容

※ 無回答 5人

内容 回答数

マナー、ルール厳守（運転者及び歩行者） 6

本線からの左折禁止の徹底 4
自転車道の整備 3
けやきなどの障害物除去 2
その他 8

※ 無回答 2人

※ 無回答 3人

10%

41%

39%

33%

24%

10%

23人

94人

90人

76人

56人

23人

0% 10% 20% 30% 40% 50%

その他

側道の廃止

路上の駐車規制

植栽等の伐採による視認性

の改善

信号処理

交通規制

9%

41%

43%

40%

23%

7%

11%

41%

38%

30%

25%

12%

8人

36人

38人

35人

20人

6人

15人

56人

52人

41人

35人

17人

0% 10% 20% 30% 40% 50%

その他

側道の廃止

路上の駐車規制

植栽等の伐採による視

認性の改善

信号処理

交通規制男性

女性
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年齢別年齢別年齢別年齢別 地区別地区別地区別地区別

交通安全対策
は必要と思わ
れますか

どのような対策
が効果的だと
思われますか
（複数回答可）

5

問4 交通安全対策の必要性（2）

※ 無回答 3人

※ 無回答 5人

※ 無回答 2人

38人

35人

44人

63人

46人

5人

4人

7人

5人

8人

7人

13人

7人

14人

8人

0% 20% 40% 60% 80% 100%

40歳未満

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

必要 不必要 どちらともいえない

44人

35人

150人

6人

4人

19人

6人

16人

27人

0% 20% 40% 60% 80% 100%

駅前

沿線

周辺

必要 不必要 どちらともいえない

15%

24%

46%

37%

24%

11%

6%

41%

41%

37%

29%

11%

5%

48%

43%

39%

18%

14%

14%

54%

17%

34%

23%

9%

13%

39%

47%

18%

26%

5%

7人

11人

21人

17人

11人

5人

4人

26人

26人

23人

18人

7人

2人

21人

19人

17人

8人

6人

5人

19人

6人

12人

8人

3人

5人

15人

18人

7人

10人

2人

0% 20% 40% 60%

その他

側道の廃止

路上の駐車規制

植栽等の伐採に

よる視認性の改善

信号処理

交通規制
40歳未満

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

12%

40%

41%

33%

23%

9%

9%

40%

37%

31%

31%

17%

5%

45%

34%

36%

25%

7%

18人

60人

62人

49人

34人

14人

3人

14人

13人

11人

11人

6人

2人

20人

15人

16人

11人

3人

0% 10% 20% 30% 40% 50%

その他

側道の廃止

路上の駐車規制

植栽等の伐採による視

認性の改善

信号処理

交通規制駅前

沿線

周辺



和歌山県和歌山県和歌山県和歌山県 県土整備部県土整備部県土整備部県土整備部

全体全体全体全体 性別性別性別性別

歩行者と自転
車の分離は必
要と思われま
すか

どのような方法
で分離すれば
良いと思われ
ますか

115人 97人 42人 37人 14人

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全

体

必要 どちらかといえば必要
どちらかといえば不要 不要
どちらともいえない

65人

47人

54人

43人

32人

10人

26人

11人

8人

6人

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男

性

女

性

必要 どちらかといえば必要
どちらかといえば不要 不要
どちらともいえない

6

問5 歩行者と自転車の分離の必要性（1）

70%70%70%70%
64%64%64%64%

77%77%77%77%

その他の内容

※ 無回答 14人

※ 無回答 7人

内容 回答数

植樹帯等を除去し、歩道幅を拡幅した上で分離 1

その他 2

※ 無回答 3人

1%

41%

35%

22%

2%

41%

40%

18%

1人

34人

29人

18人

2人

46人

45人

20人

0% 10% 20% 30% 40% 50%

その他

車道(側道)に自転車

レーンを設置

歩道を拡げて分離

現状の歩道内で分離

男性

女性
2%

41%

38%

19%

3人

81人

76人

38人

0% 20% 40% 60%

その他

車道(側道)に自転車レーン

を設置

歩道を拡げて分離

現状の歩道内で分離
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年齢別年齢別年齢別年齢別 地区別地区別地区別地区別

歩行者と自転
車の分離は必
要と思われま
すか

どのような方法
で分離すれば
良いと思われ
ますか

7

問5 歩行者と自転車の分離の必要性（2）

※ 無回答 3人

※ 無回答 14人

※ 無回答 7人

12人

15人

18人

36人

31人

17人

23人

20人

21人

16人

9人

5人

7人

12人

9人

8人

7人

10人

7人

5人

4人

1人

2人

6人

1人

0% 20% 40% 60% 80% 100%

40歳未満

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

必要 どちらかといえば必要
どちらかといえば不要 不要
どちらともいえない

22人

16人

77人

19人

20人

58人

8人

6人

28人

6人

8人

23人

1人

4人

9人

0% 20% 40% 60% 80% 100%

駅前

沿線

周辺

必要 どちらかといえば必要
どちらかといえば不要 不要
どちらともいえない

2%

45%

35%

18%

3%

29%

41%

26%

0%

38%

46%

15%

2人

56人

44人

23人

1人

10人

14人

9人

0人

15人

18人

6人

0% 10% 20% 30% 40% 50%

その他

車道(側道)に自転車

レーンを設置

歩道を拡げて分離

現状の歩道内で分離

駅前

沿線

周辺

4%

40%

36%

20%

2%

53%

28%

17%

0%

42%

47%

11%

0%

24%

53%

24%

0%

41%

30%

30%

2人

18人

16人

9人

1人

28人

15人

9人

0人

15人

17人

4人

0人

8人

18人

8人

0人

11人

8人

8人

0% 20% 40% 60%

その他

車道(側道)に自転車レーン

を設置

歩道を拡げて分離

現状の歩道内で分離

40歳未満

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上
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全体全体全体全体 性別性別性別性別

確保することに
ついて、どのよう
に思われますか

どのように確保
するのが効果的
と思われますか

106人 86人 43人 44人23人

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全

体

必要 どちらかといえば必要
どちらかといえば不要 不要
どちらともいえない

70人

33人

51人

35人

23人

20人

28人

16人

9人

14人

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男

性

女

性

必要 どちらかといえば必要
どちらかといえば不要 不要
どちらともいえない

0%

24%

45%

31%

4%

17%

53%

26%

0人

15人

28人

19人

5人

20人

62人

30人

0% 20% 40% 60%

その他

側道を一時的に利用し

て確保

歩道を拡げて確保

現状の歩道を利用して

確保

男性

女性

8

問6 賑わいや憩いの空間を確保すること（1）

64%64%64%64%
68%68%68%68%

58%58%58%58%

その他の内容

※ 無回答 10人

※ 無回答 10人

※ 無回答 3人

3%

20%

51%

27%

5人

36人

92人

49人

0% 20% 40% 60%

その他

側道を一時的に利用して

確保

歩道を拡げて確保

現状の歩道を利用して確

保

内容 回答数

植樹帯等を除去し、歩道幅を拡幅した上で分離 1

その他 4
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年齢別年齢別年齢別年齢別 地区別地区別地区別地区別

確保することに
ついて、どのよう
に思われますか

どのように確保
するのが効果的
と思われますか

9

問6 賑わいや憩いの空間を確保すること（2）

※ 無回答 10人

※ 無回答 10人

※ 無回答 3人

20人

18人

68人

21人

13人

52人

7人

9人

27人

5人

11人

28人

2人

3人

18人

0% 20% 40% 60% 80% 100%

駅前

沿線

周辺

必要 どちらかといえば必要
どちらかといえば不要 不要
どちらともいえない

16人

21人

20人

27人

19人

12人

17人

18人

23人

16人

10人

5人

4人

8人

16人

7人

7人

8人

18人

4人

4人

1人

7人

5人

6人

0% 20% 40% 60% 80% 100%

40歳未満

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

必要 どちらかといえば必要
どちらかといえば不要 不要
どちらともいえない

2%

19%

50%

29%

0%

21%

55%

24%

8%

23%

48%

23%

2人

21人

57人

33人

0人

6人

16人

7人

3人

9人

19人

9人

0% 20% 40% 60%

その他

側道を一時的に利用し

て確保

歩道を拡げて確保

現状の歩道を利用して

確保

駅前

沿線

周辺3%

14%

40%

43%

4%

11%

62%

23%

3%

26%

57%

14%

0%

28%

47%

25%

4%

23%

38%

35%

1人

5人

14人

15人

2人

5人

29人

11人

1人

9人

20人

5人

0人

10人

17人

9人

1人

6人

10人

9人

0人 10人 20人 30人 40人

0% 20% 40% 60% 80%

その他

側道を一時的に利

用して確保

歩道を拡げて確保

現状の歩道を利用

して確保

40歳未満

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上
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全体全体全体全体 性別性別性別性別

けやき等の撤
去について、ど
のように思われ
ますか

10

問7 けやきの撤去等について（1）

その他の内容

※ 無回答 20人

内容 回答数

樹種を変える 2

その他 3

※ 無回答 3人

2%

32%

11%

35%

20%

5人

93人

32人

103人

59人

0% 10% 20% 30% 40%

その他

必要があれば撤去しても

良い

可能な限り移植すべき

できるだけ保全すべき(歩

道整備有り)

現状のままとすべき(歩道

整備無し)

3%

30%

11%

39%

18%

1%

33%

11%

33%

22%

3人

34人

12人

44人

21人

2人

58人

20人

57人

38人

0% 10% 20% 30% 40% 50%

その他

必要があれば撤去して

も良い

可能な限り移植すべき

できるだけ保全すべき

(歩道整備有り)

現状のままとすべき(歩

道整備無し)

男性

女性



和歌山県和歌山県和歌山県和歌山県 県土整備部県土整備部県土整備部県土整備部

年齢別年齢別年齢別年齢別 地区別地区別地区別地区別

けやき等の撤
去について、ど
のように思われ
ますか

11

問7 けやきの撤去等について（2）

※ 無回答 20人

※ 無回答 3人

2%

14%

12%

44%

29%

0%

42%

10%

28%

19%

2%

38%

9%

38%

13%

2%

43%

6%

29%

20%

4%

19%

19%

38%

21%

1人

8人

7人

26人

17人

0人

33人

8人

22人

15人

1人

20人

5人

20人

7人

1人

22人

3人

15人

10人

2人

9人

9人

18人

10人

0人 20人 40人

0% 20% 40% 60%

その他

必要があれば撤去

しても良い

可能な限り移植す

べき

できるだけ保全すべ

き(歩道整備有り)

現状のままとすべき

(歩道整備無し)

40歳未満

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

2%

27%

11%

37%

23%

0%

29%

13%

35%

23%

4%

50%

9%

28%

9%

3人

52人

21人

71人

43人

0人

14人

6人

17人

11人

2人

27人

5人

15人

5人

0% 20% 40% 60%

その他

必要があれば撤去して

も良い

可能な限り移植すべき

できるだけ保全すべき

(歩道整備有り)

現状のままとすべき(歩

道整備無し)

駅前

沿線

周辺



和歌山県和歌山県和歌山県和歌山県 県土整備部県土整備部県土整備部県土整備部

全体全体全体全体 性別性別性別性別

どの案が最も
望ましいと思わ
れますか

12

問8 整備案について（1）

※ 無回答 31人

※ 無回答 3人

13%

6%

21%

38%

22%

37人

16人

59人

106人

63人

0% 10% 20% 30% 40%

計画案４

計画案３

計画案２

計画案１

現状

14%

7%

20%

38%

21%

13%

5%

22%

37%

24%

16人

8人

22人

42人

23人

21人

8人

36人

62人

40人

0人 20人 40人 60人 80人

0% 10% 20% 30% 40%

計画案４

計画案３

計画案２

計画案１

現状

男性

女性



和歌山県和歌山県和歌山県和歌山県 県土整備部県土整備部県土整備部県土整備部

年齢別年齢別年齢別年齢別 地区別地区別地区別地区別

どの案が最も
望ましいと思わ
れますか

13

問8 整備案について（2）

※ 無回答 31人

※ 無回答 3人

10%

9%

14%

38%

29%

16%

5%

27%

32%

20%

16%

4%

18%

42%

20%

18%

7%

20%

36%

18%

6人

5人

8人

22人

17人

12人

4人

20人

24人

15人

8人

2人

9人

21人

10人

3人

2人

12人

21人

13人

8人

3人

9人

16人

8人

0人 10人 20人 30人

0% 20% 40% 60%

計画案４

計画案３

計画案２

計画案１

現状

40歳未満

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上
12%

6%

20%

38%

24%

15%

6%

19%

32%

28%

15%

4%

26%

43%

13%

23人

11人

38人

71人

44人

7人

3人

9人

15人

13人

7人

2人

12人

20人

6人

0% 10% 20% 30% 40% 50%

計画案４

計画案３

計画案２

計画案１

現状

駅前

沿線

周辺
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問8 整備案について（3）

整備案 理由 回答数

現状

コスト面等での問題がある 7

けやきを保全したい 6
現状で満足 6

ルール・モラルの向上が重要 4

計画案1

自転車と歩行者の分離が出来ている 26

交差点での事故防止となる 7
歩行者の横断距離が短くなる 4
ゆとり空間の実現となる（イベント可能） 3

計画案2
側道の廃止 8
駅前通りと同じように一貫性がある 6

シンプル、すっきりしている 2

計画案3
中央部に遊歩道ができる 2
交差点での事故防止 2

計画案4
けやきが保全できる 8

コストがおさえられる 5
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全体全体全体全体 性別性別性別性別

周辺の公共空
間の維持管理
に参加すること
について、どの
ように思われま

すか

15

問9 道路パートナーについて（1）

※ 無回答 31人

※ 無回答 3人

38人 78人 49人 30人 85人

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全

体

参加したい
どちらかといえば参加したい
どちらかといえば参加したくない
参加したくない
どちらともいえない

42%42%42%42%
25人

11人

52人

26人

28人

21人

16人

14人

40人

44人

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男

性

女

性

参加したい
どちらかといえば参加したい
どちらかといえば参加したくない
参加したくない
どちらともいえない

46%46%46%46%

33%33%33%33%
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年齢別年齢別年齢別年齢別 地区別地区別地区別地区別

周辺の公共空
間の維持管理
に参加すること
について、どの
ように思われま

すか

16

問9 道路パートナーについて（2）

※ 無回答 31人

※ 無回答 3人

4人

10人

6人

12人

4人

12人

15人

13人

23人

15人

9人

10人

9人

10人

11人

7人

5人

5人

7人

6人

14人

11人

19人

24人

16人

0% 20% 40% 60% 80% 100%

40歳未満

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

参加したい
どちらかといえば参加したい
どちらかといえば参加したくない
参加したくない
どちらともいえない

6人

5人

27人

13人

18人

47人

13人

5人

31人

5人

7人

18人

13人

16人

56人

0% 20% 40% 60% 80% 100%

駅前

沿線

周辺

参加したい
どちらかといえば参加したい
どちらかといえば参加したくない
参加したくない
どちらともいえない
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問10 自由回答
内容 回答数 内容 回答数

全自由意見 171

１．賑わいに関連した意見 29 ５．公共交通について 2

ｲﾍﾞﾝﾄ、ﾌﾘｰﾏｰｹｯﾄ等が必要 7 バスの利便性向上 1

その他魅力的な店等が必要 5 公共交通を整備する 1

ｵｰﾌﾟﾝｶﾌｪ等が必要 4 ６．駐車、駐輪等について 3

けやき大通りは和歌山のメイン通り 3 駐車しやくすくしてほしい 1

空き店舗の活用 2 駐車車両が問題 1

水辺を設けてはどうか 2 地下駐車場の整備が必要 1

ﾌﾟﾛｼﾞｪｸﾄに対する公的支援が必要 2 ７．交通事故に関連して 26

無計画によりシャッター通りになった 1 交通マナーの向上が必要 10

駅前として活性化は必要 1 側道は不要 6

古くて暗いイメージがある 1 車からの見通しを確保すべき 6

レンタサイクルが必要 1 信号制御の改善 2

２．歩道の整備等 29 横断距離の短縮は歓迎 1

歩道のﾊﾞﾘｱﾌﾘｰ化（幅員、段差等） 14 歩道上の自転車が危険 1

自転車との分離 10 ８．道路整備に関して 18

ベンチなどが必要 4 整備の必要なし 10

商店の看板等障害物を除去 1 他の道路の整備が必要 4

３．樹木等に関して 18 コストを抑制していく 2

けやきを保全（移植を含む）すべき 8 駅前の整備が必要 1

花を植えるべき 4 けやき大通りの整備に期待 1

けやき、いちょうを伐採すべき 3 ９.アンケートについて 6

樹種を変えるべき 2 アンケートは無駄、疑問 2

樹木の位置、間隔を広げる 1 バス会社にもアンケートすべき 1

４．維持管理に関して 21 若い経営者の意見を聞くべき 1

枯葉、ごみなどの問題 12 市民全体で議論すべき 1

ムクドリが問題 6 アンケートが無駄にならないように 1

住民も参加すべき 3 10.その他 19


